
 

ΜΑΡΟΥΛΙΑ ΚΟΝΤΟΥ  
 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ: 

 

 Η Μαρουλία Κοντού γεννήθηκε στον Πειραιά. Μεγάλωσε στην  Πάρο όπου πήρε και τα πρώτα μαθήματα πιάνου. Ολοκλήρωσε  τις μουσικές της σπουδές στην Αθήνα . Είναι κάτοχος: 

 Διπλώματος Πιάνου με βαθμό άριστα παμψηφεί & 1ο βραβείο, τάξη πιάνου Κλέλιας Μητσάκη Τοπάλογλου. 

 Πτυχίου Αρμονίας με βαθμό Άριστα παμψηφεί. 
Πτυχίου Αντίστιξης με βαθμό Άριστα παμψηφεί 
Διπλώματος Φυγής με βαθμό Άριστα παμψηφεί, τάξη Σπύρου Κλάψη .  Επίσης είναι  μέλος του Πανελλήνιου Συλλόγου Διευθυντών Χορωδιών  Ελλάδος. Έχει παρακολουθήσει πολλά παιδαγωγικά σεμινάρια καθώς και  σεμινάρια ψυχολογίας, σεμινάρια διδασκαλίας πιάνου, διεύθυνσης χορωδίας και ορχήστρας (με τους μαέστρους  Αντώνη Κοντογεωργίου & Μύρωνα Μιχαηλίδη)κ.α.  καθώς και  το Σύστημα 

Orff  στο  Mozarteum University of Saltzburg Austria.   Χορωδιακά σχήματα και μαθητές της έχουν επανειλημμένως βραβευτεί  με  πρώτο βραβείο και χρυσό μετάλλιο σε  Πανελλήνιους Μουσικούς  Διαγωνισμούς. Η ίδια καλείται και ως μέλος σε κριτικές επιτροπές μουσικών διαγωνισμών. 



 Η χορωδία της απέσπασε  ασημένιο μετάλλιο στον διαδικτυακό χορωδιακό 
διαγωνισμό «World Peace Choral Festival» το 2021 καθώς και πρώτο βραβείο 
στον χορωδιακό διαγωνισμό της Χ.Ο.Ν. κατά   τα έτη 2007,2012 & 2018.  

14-17 Οκτωβρίου η παιδική/νεανική  χορωδία του Ωδείου Μυθωδία λαμβάνει μέρος διαδικτυακά στο διεθνές διαδικτυακό φεστιβάλ χορωδιών στην Κίνα και είναι επίσημα προσκεκλημένη για να λάβει μέρος δια ζώσης το καλοκαίρι του 2023 ή 2024. Έχει συμπράξει μουσικά  με  τους : Λουδοβίκο των Ανωγείων, Σόνια Θεοδωρίδου,  
Παντελή Θαλασσινό, Αναστασία Μουτσάτσου, Σαββίνα Γιαννάτου, Πέτρο 
Δουρδουμπάκη κ.α.  Επίσης  έχει συνεργαστεί με την «Ορχήστρα των Κυκλάδων», τον μαέστρο Νίκο 
Κυπουργό  και με την «Underground Youth Orchestra». Έχει λάβει μέρος σε φεστιβάλ και συναυλίες στην Πάρο, στην Σαντορίνη, Αντίπαρο, Κάρυστο, Αθήνα,  Νάουσα Ημαθίας, Άμφισσα, Ιτέα, και σε άλλα μέρη της Ελλάδας. Ως συνοδός πιανίστα έχει συνεργαστεί με σημαντικούς λυρικούς τραγουδιστές όπως οι Δημήτρης Πακσόγλου, Γιάννης Φίλιας, Δημήτρης Σιγαλός,  Ευδοκία Μωυσίδου, Σοφία Μάλαμα, Στέλλα Μάρκου κ.α. Επίσης με τον Δημήτρη Γούζιο –Α΄κορυφαίο τσελίστα της Κ.Ο.Α. ,με τον βιολονίστα Ανδρεα Χανιώτη, με τον συνθέτη Κώστα Ρεκλείτη κ.α.  Από το 2017 και κάθε καλοκαίρι παρουσιάζει την επιτυχημένη συναυλία “Opera Under 

the Stars” στο φεστιβάλ του  Πάρκο Πάρου, σε συνεργασία με κορυφαίους  λυρικούς  καλλιτέχνες. Μια συναυλία που έγινε θεσμός χάρη στην μεγάλη ανταπόκριση του κοινού. Το καλοκαίρι του 2021 φιλοξένησε στο Ωδείο Μυθωδία τον διεθνούς φήμης κορυφαίο πιανίστα Nikolay Lugansky, ο οποίος πρόσφερε ένα ρεσιτάλ πιάνου για περιορισμένο αριθμό ατόμων , λόγω του κορονοιού. Κατά τα έτη 2017-2019 διοργάνωσε θερινά σεμινάρια χορωδίας και το καλοκαίρι του 
2022 το πρώτο διεθνές Masterclass πιάνου στην Πάρο, με συμμετοχή του κορυφαίου άγγλου πιανίστα Andrew Zolinsky. Έκανε την εμφάνιση της στην δισκογραφία τον Οκτώβριο του 2018 με συμμετοχή της χορωδίας της στο CD «Μισοφέγγαρο Κυδώνι» του συνθέτη Γ.Καγιαλίκου, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Μετρονόμος. Έχει συνθέσει χορωδιακή μουσική,τραγούδια,  μουσική για ντοκιμαντέρ σε συνεργασία με Πανεπιστήμιο UPUI School of Informatics and Computing / Indiana University, μουσική για πιάνο κ.α. Έχει συνεχή δράση και δυναμική παρουσία στα πολιτιστικά δρώμενα  της Πάρου  και Αντιπάρου διοργανώνοντας φεστιβάλ  και συναυλίες σε συνεργασία με πολιτιστικούς  συλλόγους, την Κ.Α. Εφορία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, τον Δήμο της Πάρου, τον Δήμο  της Αντιπάρου και πρόσφατα με το Γ.Ε.Λ. Πάρου  Πολλές από αυτές τις συναυλίες έχουν   φιλανθρωπικό χαρακτήρα όπως για την ενίσχυση του Γηροκομείου Πάρου, του Κέντρου Α.Μ.Ε.Α.Ι, του Συλλόγου για την 



περίθαλψη άγριων ζώων και πτηνών «Αλκυόνη», για την συλλογή τροφίμων για ευπαθείς κοινωνικές ομάδες  κ.α. 
 Εργάστηκε  στην Σχολή Μουσικής του Δήμου Πάρου από το 1998 έως το 2015. Δίδαξε πιάνο, υποχρεωτικά και ανώτερα  θεωρητικά, και διεύθυνε με μεγάλη επιτυχία  την παιδική Χορωδία  της Σχολής και το φωνητικό σύνολο ενηλίκων τα οποία υπό την καθοδήγηση και διδασκαλεία της  διακρίθηκαν  πολλές με πρώτο βραβείο σε πανελλήνιους διαγωνισμούς χορωδιών. 
Από το 2015 είναι ιδρύτρια και καλλιτεχνική  διευθύντρια του Ωδείου 
«Μυθωδία» στην Πάρο. Συνεχίζει τις σπουδές της, καθώς βρίσκεται στο 4ο έτος στην σύνθεση, με τον μαέστρο και συνθέτη Νίκο Καριώτη, διευθυντή του Ελληνικού Ωδείου. Είναι παντρεμένη με τον Γιώργο Καβάλλη, μητέρα δύο κοριτσιών και κατοικεί μόνιμα στην Πάρο. 
 

 

 

 

 

  


